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Βουλή των Ελλήνων/

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού

Ελέγχου/

Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε.

 

ΘΕΜΑ

:

«Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου».

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθ. 25/ 11.07.2023 Ερώτηση.

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας

αφορά,  και  πλέον  των  ειρηθέντων  κατά  την  ενημέρωση  της  Εθνικής

Αντιπροσωπείας  επί  της  υπ’  αριθ.  21/  17-07-2023 (Θ’  Συνεδρίαση της 21-07-

2023)  Επίκαιρης  Ερώτησης  της  Βουλευτή  κας  Κωνσταντοπούλου  Ζωής,  σας

γνωρίζουμε ότι, λαμβάνοντας υπόψη την εξαιρετικά επείγουσα και απρόβλεπτη

ανάγκη  ενίσχυσης  της  στελέχωσης  των  πληρωμάτων  στα  ασθενοφόρα  των

δομών του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.), των Κέντρων Υγείας και

των  Πολυδύναμων  Περιφερειακών  Ιατρείων  των  νησιωτικών  και  ορεινών

περιοχών της χώρας με διάθεση προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος ή των

Ενόπλων  Δυνάμεων  ή  με  απόσπαση  προσωπικού  των  Οργανισμών  Τοπικής

Αυτοδιοίκησης,  εκδόθηκε  η  από  5.7.2023  Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου

«Ρυθμίσεις  για  την  αντιμετώπιση  της  κατεπείγουσας  ανάγκης  ενίσχυσης της

στελέχωσης των πληρωμάτων στα ασθενοφόρα των δομών του Εθνικού Κέντρου

Άμεσης Βοήθειας,  των Κέντρων Υγείας και  των Πολυδύναμων Περιφερειακών

Ιατρείων των νησιωτικών και ορεινών περιοχών της χώρας» (Φ.Ε.Κ. Α’ – 132). 

 Η μελέτη της ανωτέρω δεν αφήνει πολλά περιθώρια για απορίες, όσο

και αν αυτές δικαιολογούνται από τη φύση του θέματος. Διευκρινιστικά, και
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σύμφωνα και  με  τις  δηλώσεις  του Πρωθυπουργού,  το θέμα αυτό δεν έχει

μόνιμο  χαρακτήρα,  αφού  θα  ακολουθήσει  πιο  δραστική  παρέμβαση  στα

θέματα του ΕΚΑΒ. Αντίθετα, έχει προσωρινό χαρακτήρα, έως εποχιακό, για

την διευκόλυνση και ενίσχυση του έργου του ΕΚΑΒ κατά τη θερινή περίοδο. Η

δυνατότητα που παρέχεται  για  χρησιμοποίηση  προσωπικού του ΠΣ-  πάντα

υπό την προϋπόθεση πως δεν αντιτίθεται σε υπηρεσιακές ανάγκες- γίνεται σε

εθελοντική  βάση,  με  σχετική  δήλωση  ενδιαφέροντος.  Άρα,  θα  γίνεται  επ’

αμοιβή,  εφόσον το  επιθυμεί  ο Πυροσβεστικός  Υπάλληλος κατά τις  ημέρες

των Ρεπό του και -επαναλαμβάνουμε- εφόσον το επιτρέπουν οι Υπηρεσιακές

ανάγκες.

Τέλος, ενδεικτική της σπουδαιότητας που αποδίδεται στα διαλαμβανόμενα

στην  εν  θέματι  Ερώτηση  ζητήματα,  αποτελεί  η  δήλωση  του  Πρωθυπουργού

Κυριάκου  Μητσοτάκη  κατά  την  επίσκεψή  του  στο  Υπουργείο  Υγείας.  Προς

πληρέστερη ενημέρωσή σας,  σχετική τυγχάνει  η από 04.07.2023 Ανακοίνωση

(https://www.primeminister.gr/2023/07/04/32103 ).

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και

προκειμένου να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων

ερωτημάτων, αρμόδια να σας ενημερώσουν είναι τα συνερωτώμενα Υπουργεία.
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